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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΜΕΡΑΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

 
Στα πλαίσια του εορτασμού της παγκόσμιας μέρας φυσικοθεραπείας 
αποφασίστηκαν οι παρακάτω δράσεις:  
 

1. Διοργάνωση εκδήλωσης στο ΣΤ’ ΚΑΠΗ Κορίνθου με θέμα την 

πρόληψη των πτώσεων στην Τρίτη ηλικία. 

2. Διοργάνωση εβδομάδας αιμοδοσίας στο Νοσοκομείο Κορίνθου. 

Για την πρώτη δράση, αφού κατόπιν συνεννόησης με την αρμόδια 
υπάλληλο στο ΚΑΠΗ εγκρίθηκε η εκδήλωση και συμφωνήθηκε η ώρα 
και η μέρα, προετοιμάστηκε η αφίσα της εκδήλωσης, η οποία 
εκτυπώθηκε και αφισοκολλήθηκε σε όλα τα ΚΑΠΗ της Κορίνθου τα 
οποία ήταν και αυτά προσκεκλημένα στην εκδήλωση. Σχεδιάστηκε 
παρουσίαση διαφανειών, εκτυπώθηκαν ερωτηματολόγια, δελτία 
αξιολόγησης ασθενών, αφίσες για την παγκόσμια μέρα 
φυσικοθεραπείας με τις οποίες διακοσμήθηκε η αίθουσα του ΚΑΠΗ, 
ενημερωτικά φυλλάδια για την αξία της φυσικοθεραπείας και φυλλάδια 
ασκήσεων και συμβουλών για την αποφυγή των πτώσεων τα οποία 
μοιράσαμε στους ανθρώπους που άκουσαν την παρουσίαση. Την 
παρουσίαση έκαναν ο Πρόεδρος του Π.Τ. Κορινθίας Βασίλειος Ζαφείρης 
και η Γ.Γραμματέας Χάρις Τσαρμπού. 



 Το ακροατήριο έδειξε ενδιαφέρον για την παρουσίαση, συμμετείχε σε 
δοκιμασίες  κι έκανε ερωτήσεις πάνω στο θέμα. Στο τέλος μας 
ευχαρίστησαν και ευχήθηκαν για παρόμοιες δράσεις στο μέλλον. 
 
Η δράση της αιμοδοσίας σχεδιάστηκε με τη σκέψη της προσφοράς και 
της αλληλεγγύης προς την κοινωνία μας αλλά και το όφελος που θα 
μπορούσαμε να έχουμε από τη δημιουργία συλλόγου αιμοδοσίας. 
Δυστυχώς και αυτή όπως και η προηγούμενη δράση υποστηρίχτηκε 
μόνο από τη ΔΕ του ΠΤ. Ειδικά σαν πάροχοι υπηρεσιών υγείας θα 
πρέπει να δείχνουμε την ευαισθησία μας σε τέτοια ζητήματα. 
 
Η ΔΕ του ΠΤ εκφράζει τον προβληματισμό της για τη μηδενική 
συμμετοχή των συναδέλφων στην πλαισίωση των δράσεων του Π.Τ. 
Κορινθίας. 
 

 

 

 

 

Για τη Δ.Ε. του Π.Τ. Κορινθίας 
 

 
Ο Πρόεδρος                                                   Η Γενική  Γραμματέας 

 
 
 
 

  Ζαφείρης Βασίλειος                                                Τσαρμπού Χάρις 


